YUYEBHBIN IIJIAH

JAOMOJHUTE/IbHas NpodeccCHOHANIbHAA NPOrpaMMa
npo¢ecCHOHANbHOH NMepenoAroToBKH

HHcnekTop no kaapam
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CucTeMa ynpaBlieHUs NEPCOHATIOM B
1 OpraHu3aLMu 12 2 2 10 3a4eT
TTpaBoBbie OCHOBBI MPO(ECCHOHANBHON
y) JIEATENHHOCTH 48 6 6 42 3a4eT
3 JlenoBast KyJIbTypa M CHX0J0TUsA 00IIeH s 8 2 2 6 3a4eT
JlokyMEHTaLMOHHOE 06ecneYeHue
4 JIEATEIbHOCTH OpraHU3alH1u 40 6 6 34 3a4€T
JIoKyMeHTaLMOHHOE 06eCreYeH e
JIEATEILHOCTH KaIpOBOH CITyKObI
5 OpraHu3aLHtu 48 6 6 42 3a4eT
HHbOpMaLIMOHHBIE TEXHOJIOTHH H
6 KOMIbIOTEPHOE JIEJIONPOU3BOACTBO 48 6 6 42 3a4er
7 1C: 3apnuiata u ynpaBjieHHe 50 8
HITOroBas ATTECTALHS 2 '
WTOroBbIf 7K3aMEH 2
Beero uacos 256 36 .




